Специальную налоговую декларацию можно представить до 1 марта 2019 года

Межрайонная ИФНС России по Волгоградской области напоминает.

В настоящее время в России проходит второй этап программы добровольного декларирования гражданами активов и счетов за рубежом, предусмотренный Федеральным законом от 08.06.2015 №140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 19.02.2018 № 33-ФЗ).

Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства, а также позволяет передать активы от номинального владельца бенефициарному (реальному) владельцу без уплаты налога.

Представить декларацию вправе любое физическое лицо, являющееся гражданином Российской Федерации, иностранным гражданином или лицом без гражданства (далее декларант) в любой налоговый орган в срок с 1 марта 2018 года по 28 февраля 2019 года. Способ представления: лично или через уполномоченного представителя, действующего на основании нотариально заверенной доверенности.

Декларация заполняется в двух экземплярах от руки либо распечатывается на принтере. Печатную форму декларации можно подготовить с помощью программного обеспечения, размещенного на сайте ФНС России (www.nalog.ru).

К декларации прилагаются документы и (или) сведения, подтверждающие информацию, содержащуюся в декларации.

Форма специальной декларации, порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru), в разделе «Специальная декларация».

Представление специальной декларации освобождает физических лиц от налоговой, административной и уголовной ответственности за деяния, связанные с приобретением (формированием) капиталов и совершенные до 1 января 2018 года. При этом информация, содержащаяся в специальной декларации, равно как и в документах и (или) сведениях, прилагаемых к ней, признается налоговой тайной и не может быть использована в качестве доказательств по делу об административном или налоговом правонарушении, а также по уголовному делу, если декларант не заявил о приобщении таких доказательств. Разглашение сведений, составляющих налоговую тайну, запрещено законом (статья 183 Уголовного кодекса Российской Федерации).